
 

Ustroń, 19.07.2021 r. 

ZP.271.1.17.2021 

 
Do wszystkich uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. 

 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym, o którym mowa 

w art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1229 z późn. zm.) dalej jako „ustawa Pzp”  pn.: 

 

Modernizacja odcinka ok. 1 km drogi powiatowej 2652S ul. Równica 

Wpłynęły zapytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia - dalej jako „SWZ”: 

 

Pytanie nr 1: 

Dot. §3 ust.9 projektu umowy: 

a. Wnosimy o wykreślenie wyrażenia „oraz że nie będzie wnosił o dodatkowe wynagrodzenie Wykonawca nie 

odpowiada za dokumentację opracowaną przez Zamawiającego i za błędy, które ta dokumentacja zawiera, wobec 

tego zrzeczenie się roszczeń o dodatkowe wynagrodzenie w takim przypadku jest nieuprawnione. 

 

b. Wnosimy o wyjaśnienie czy dokumentacja opisująca przedmiot umowy jest aktualna, nie zawiera błędów, oraz 

czy zawiera wszelkie dane do prawidłowej realizacji przedmiotu umowy 

 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Ad a.: Zamawiający nie zmienia zapisów projektu umowy we wnioskowanym zakresie. 

Ad b.: wg wiedzy Zamawiającego dokumentacja opisująca przedmiot umowy jest aktualna, nie zawiera błędów, a 

także zawiera wszelkie dane do prawidłowej realizacji przedmiotu umowy. 

 

 

Pytanie nr 2: 

Dot. §9 ust.5 pkt 2) projektu umowy: wnosimy o wykreślenie kary umownej. W przypadku braku zgody wnosimy 

o podanie podstaw faktycznych do jej zastosowania. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Wykonawca zostanie obciążony karą umowną opisaną w § 9 ust. 5 pkt 2) projektu umowy, w szczególności 

w przypadku niezrealizowania przedmiotu umowy (niewykonanie umowy) lub wykonania przedmiotu umowy 

w sposób niezgodny z dokumentacją techniczną lub umową (nienależyte wykonania umowy).  

 

 

Pytanie nr 3: 

3. Dot. §9 ust.5 pkt 12) projektu umowy: wnosimy o wykreślenie kary jako bezpodstawnej. Zamawiający ma 

prawo do obniżenia wynagrodzenia w przypadku wystąpienia wad trwałych, jednakże ich wartość powinna być 

ustalana indywidualnie dla każdego przypadku. Ustalenie sztywnej wartości 20% dla wad, których wartość 

stanowić będzie ułamek tej wartości spowoduje nieuprawnione obniżenie wynagrodzenia Wykonawcy i uzyskanie 

po stronie Zamawiającego bezpodstawnego wzbogacenia na szkodę Wykonawcy. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Zamawiający nie zmienia zapisów projektu umowy we wnioskowanym zakresie. 
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ZMIANA TREŚCI SWZ 
 
W związku z udzielnymi odpowiedziami na pytania do treści SWZ, Zamawiający działając na podstawie art. 286 
ust. 1 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SWZ w następującym zakresie: 
 

 

 

a) Zamawiający w części 13 SWZ usuwa zapis pkt. 13.1. w brzmieniu: 

„Wykonawcy będą związani ofertą przez okres 30 dni. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się 
wraz z upływem terminu składania ofert. Dzień ten jest pierwszym dniem terminu związania ofertą. 
Powyższe oznacza, iż termin związania ofertą upływa w dniu  17 sierpnia 2021 r.” 

 
i zastępuje go nowym brzmieniem: 

 

„Wykonawcy będą związani ofertą przez okres 30 dni. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się 
wraz z upływem terminu składania ofert. Dzień ten jest pierwszym dniem terminu związania ofertą. 
Powyższe oznacza, iż termin związania ofertą upływa w dniu  20 sierpnia 2021 r.”, 

 
b) Zamawiający w części 18 SWZ usuwa zapis pkt. 18.1. w brzmieniu: 

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć pomocą Formularza do złożenia lub wycofania 
oferty dostępnego na ePuap i udostępnionego również na miniPortalu do dnia 19 lipca 2021 r. do 
godz. 12:00.” 

 

i zastępuje go nowym brzmieniem: 
 

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć pomocą Formularza do złożenia lub wycofania 
oferty dostępnego na ePuap i udostępnionego również na miniPortalu do dnia 22 lipca 2021 r. do 
godz. 10:00.”, 

 

c) Zamawiający w części 18 SWZ usuwa zapis pkt. 18.7. w brzmieniu: 

„Otarcie ofert nastąpi w dniu 19 lipca 2021 r. o godz. 13:30 na komputerze Zamawiającego poprzez 
użycie mechanizmu do odszyfrowania ofert dostępnego po zalogowaniu w zakładce Deszyfrowanie na 
miniPortalu i następuje poprzez wskazanie pliku do odszyfrowania. 

 

i zastępuje go nowym brzmieniem: 
 

„Otarcie ofert nastąpi w dniu 22 lipca 2021 r. o godz. 10:30 na komputerze Zamawiającego poprzez 
użycie mechanizmu do odszyfrowania ofert dostępnego po zalogowaniu w zakładce Deszyfrowanie na 
miniPortalu i następuje poprzez wskazanie pliku do odszyfrowania.” 

 

 

 

Niniejsze odpowiedzi i zmiany stanowią integralną część SWZ dla zadania pn. Modernizacja odcinka 
ok. 1 km drogi powiatowej 2652 S ul. Równica 
 
 w z. Burmistrza 

 

Ireneusz Staniek  

Sekretarz Miasta 
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